

中世纪古堡 “骑士派对”

文/图 本报记者 钟兰

一个以“骑士”为关键词的派对,用古堡、盔甲、盾牌长矛等时髦元素,让人仿佛误入中世纪的欧洲古堡,充满荣耀、勇气、手足情谊和绅士风度。11月15日晚,保乐力加旗下品牌芝华士在上海新的时尚地标 1933老场坊顶楼剧场内用一出音乐剧《骑士星光》重新演绎了骑士精神。

古堡“决斗”

派对现场设在了上海时尚新地标——1933老场坊,这是一栋旧楼房,不高,但是极具怀旧氛围。裸露的红砖已经被密密麻麻的树叶所覆盖,而在红地毯两侧迎接来宾们的,是一群身穿黑色盔甲手举长矛的黑面“骑士”。室内的水泥墙面上则挂满了风干的动物头颅。随处可见的盾牌和长矛以及室内流转的橘色灯光更加增添了“古堡”的神秘气息。

一块硕大的黑色电子屏很是吸引眼球,乍一眼看上去,屏幕上只有一左一右两位全副武装的骑士,其实里面暗藏玄机。你只要用手轻触屏幕,点击“勇气”、“绅士风范”、“手足情谊”、“荣耀”四个关键词,屏幕上的骑士就会做出相应的防卫或者攻击动作。你可以

邀请朋友甚至是不相干的陌生人来与你“决斗”。更奇妙的是,每局“决斗”完毕,骑士们身上的盔甲就会全部卸去,就像《圣斗士星矢》里的一样,你完全可以按照自己的想象来给它们 DRESS UP。

时髦舞台剧

“骑士派对”上也添加了明星这个元素。阿 SA、张智霖、林志颖、刘雅丽四人领衔主演舞台剧《骑士星光》,张学友《雪狼湖》的御用音乐人 Dick Lee 担任导演。据 Dick Lee 介绍,这部音乐剧从创意到完成后用了两个月的时间,“我写了两首新歌,其中一首就是主题曲《骑士星光》”。

演出当晚,最让人惊艳的大概就

是阿 SA 的肚皮舞了,专访的时候有人称赞她跳得好,她还不好意思,“刚刚开始排练的时候我都不敢穿这么性感的衣服出场,都是因为助手在台下说效果很好,所以才去尝试。”

张智霖也坦言第一次演舞台剧非常紧张,害怕自己的普通话念不好,而且演舞台剧讲究一气呵成,不能像拍电影那样经常 NG,大家之间的配合也必须默契。而本身就是舞台剧出身的刘雅丽则是当晚最有范儿的一个,在舞台上表演成熟老辣,气场很强大。

莫万丹、王中磊、乐基儿、吴大维、甄子丹也前来捧场。新人王张峻宁也以一身黑衣亮相,自言对于骑士风范十分喜爱,“想象中的骑士骑高头骏马,手持宝剑,游走天下潇洒不羁。”



[题外话]

舞台剧和昆曲一样,红得发紫

舞台剧这种形式,和红得发紫的话剧、昆曲一样,成为时下最时髦的艺术形式,很受白领人士的追捧。先是万宝龙在国家体育馆以“岁月鎏金”为主题上演摇滚歌舞剧,接着芝华士以全球首发的明星舞台剧“骑士星光”来点燃夜上海的激情。而百龄坛,则以一出《仲夏夜之梦》,凭借奥地利国家芭蕾舞团的优雅与浪漫,轻轻地触碰着我们的弦。

5000 万欧元的大手笔

有媒体报道称,芝华士公司此番是花了 5000 万欧元的巨资,来推广旗舰产品“芝华士 Regal”。而有市场机构代表芝华士对 17 个国家 3000 名消费者进行了调查,结果发现消费者一致认为骑士风范是品质的象征。全球 71% 的受访者认可芝华士 Regal 的推广理念,相信如果身边的人抱有这种思想,生活质量会更高。95% 的人表示,骑士风范会吸引异性。



网上充值话费 好礼重重送

www.zj.chinamobile.com

网上充值50元送2元

网上充值100元送5元

抽奖赢取话费/手机大奖

轻点鼠标 网上充值 奏响轻松乐章

只需登录中国移动浙江公司网上营业厅,用银联卡为自己或他人完成话费充值,即可额外获赠话费,充50元送2元,充100元送5元!每月每个号码赠送20元!更有机会抽奖赢取50-1000元移动话费和诺基亚N95手机大奖。详情请登陆中国移动浙江公司网站www.zj.chinamobile.com查询。

中国移动浙江公司在沪营业厅位于南京路西藏路口

客服热线:10086 www.zj.chinamobile.com

中国移动通信集团浙江有限公司